
児童数  18　　回収数  10　　　　　割合　55　％

はい

　どち
らとも
いえな

い

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい

　どち
らとも
いえな

い

いいえ

1 10 0 0

プレイルームでは室内活動も充実出来
る様に、トランポリン、跳び箱、鉄棒、
マットなどの運動器具を使った運動療
育遊びをしたり、ころがしドッジやハンカ
チ落としなどの集団活動をしています。
学習室もありますので、宿題や学習プリ
ント、レゴブロック等を集中出来る環境
で行えます。

100% 0% 0%

2 9 1 0

理学療法士、保育士、介護福祉士、社
会福祉士、教員の資格者が在籍してお
り、1日定員10名の児童に対し、6～8名
の職員で様々な視点からアプローチ出
来る様に支援内容を検討・実践してい
ます。

90% 10% 0%

3 8 2 0

玄関に段差が2つありますが、室内には
段差のない構造となっております。トイ
レも広いので介助者と一緒に入っても
狭さを感じません。

80% 20% 0%

4 10 0 0

モニタリングの際に保護者の方と一緒
にアセスメントやニーズの整理を行な
い、それを元に職員でカンファレンスを
した後、支援計画書を作成しておりま
す。

100% 0% 0%

5 10 0 0

季節を感じられる行事や、室内活動、
戸外活動、公共の場へのお出掛け、買
い物体験、感覚統合遊び、学習サポー
ト、集団活動等を、子ども達の今やりた
い動きや遊び体験を大切にしながら活
動内容を工夫しています。

100% 0% 0%

6 4 5 1

コロナ禍なので計画を立てての交流は
ありませんが、来年度は計画していき
たいです。公園で会うお友達と一緒に
遊んだり、チャイルドハート同士での交
流はあります。

40% 50% 10%

7 10 0 0
契約時に説明させて頂いています。こ
れからも具体的にわかりやすく説明出
来るように工夫して参ります。

100% 0% 0%

8 10 0 0

連絡帳にてその日の活動の詳細や成
長の様子を記入したり、送迎時に家庭
での様子を伺ったり、チャイルドでの様
子をお伝えしています。保護者の方に
丁寧にわかりやすく伝達事項をお伝え
する事をチャイルドハート青崎の方針と
しておりますので、丁寧でわかりやすい
と言って頂けて嬉しいです。

100% 0% 0%

9 10 0 0

ご相談があればその都度お電話や事
業所内、もしくはご自宅にお伺いして子
育ての困り等を伺い、職員間で協議し
ながら解決案をご提案させてもらってい
ます。

100% 0% 0%

10 7 0 3

コロナ禍の為、保護者会を実施出来て
おりませんでしたが、今年度は夏祭りで
保護者様同士の顔合わせをする場を設
けることが出来ました。3月には保護者
会を実施する予定ですのでぜひご参加
ください。

70% 0% 30%

11 9 1 0

契約時に管理者が苦情相談窓口として
配置されている事の説明を行い、いつ
でもお気軽に相談下さいとお伝えさせ
てもらっています。

90% 10% 0%

支援の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

保
護
者
へ
の

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか

毎回連絡ノートに丁寧に様子を書
いてくれるし、送ってくれた時にも
先生がその日の様子を伝えてくれ
るのでわかりやすいです。

保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催により、保護者同士の連携を支援して
いるか

コロナなので仕方ないですね

子どもや保護者からの苦情について、対
応の体制を整備するとともに、子どもや保
護者に周知し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

苦情を入れた事がないので不明

事業所の設備等は、スロープや手すりの
設置などバリアフリー化の配慮が適切にな
されているか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、放課後等デイサービス
計画が作成されているか

活動プログラムが固定化しないように工夫
されているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、
障害のない子どもとと活動する機会がある
か

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

室内は大きなトランポリン等置い
ていても十分広いし、毎回近所の
公園に連れて行ってくれるので助
かります。

職員の配置数や専門性は適切であるか
国の基準等は把握していないの
で不明
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12 10 0 0

お子さんの意思の疎通の確認は、1人
ひとりに応じた確認しやすい方法で、絵
カードや写真、活動内容カード、ジェス
チャー等を使いながら行なっています。
保護者様にはイベント等のお知らせは
その都度別でお手紙等でお知らせする
様にしています。又、利用日や送迎時
間は利用日お知らせカレンダーにてお
知らせしています。

100% 0% 0%

13 9 1 0

毎月おたよりにて日頃の活動の様子を
お知らせするようにしています。又、
ホームページやインスタグラム等でも活
動内容を紹介しています。自己評価結
果はホームページ上に掲載し、いつで
もご覧頂ける様にしています。連絡体
制につきましては、お電話かLINEでお
願いしています。

90% 10% 0%

14 10 0 0

個人情報の取り扱いについて、ブログ
の写真は顔を隠した状態での掲載を徹
底し、顔写真の載ったお便りは利用さ
れているご家庭へのみ配布しているこ
との説明を契約時に行い、保護者様に
も同意を頂いています。
又、個人情報の入った児童さん一人ひ
とりの個人ファイルは鍵付きの書庫に
保管しています。

100% 0% 0%

15 9 1 0

保護者様には、緊急時対応マニュア
ル、防犯マニュアル、感染症マニュアル
に沿って対策を行なっている事を契約
書に記載の上、契約時に口頭でも説明
を行なっています。又、緊急連絡先記
入のお願いと共に、電話がつながらなく
なった時の為にSNSを使って、避難先と
連絡が取れる連絡先を一斉送信する様
にしています。

90% 10% 0%

16 10 0 0

緊急連絡先と避難時受け渡しカードが
セットになった書類を持ち出し用リュック
に入れ、避難時に持ち出せる様にして
います。火災・地震・津波・水害・防犯の
訓練のいずれかを、2ヶ月に1回行なっ
ています。

100% 0% 0%

17 10 0 0

「自分たちが楽しくないと子ども達も楽し
くない！子どもは楽しい中で成長す
る！」をモットーに、私達職員も子ども
達と一緒に全力で遊び、一緒に成長し
ていく事を心掛けています。

100% 0% 0%

18 10 0 0

これからも満足して頂ける支援が出来
る様に、日々支援の質の向上と元気で
楽しい事業所である様に精進して参り
ます。
利用料については振込での支払いも可
能ですが、手数料が掛かってしまう為、
手渡しでの受け渡しを推奨しています。
利用時間につきましては、保護者様の
ニーズに添える様今後も検討して参り
ます。
法人体制については、他の法人さんの
仕組みは存じ上げませんので、貴重な
ご意見をお聞かせ頂き、ぜひ参考にさ
せて頂きたいと思います。いつでもご意
見・ご相談ください。

100% 0% 0%

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者に
周知・説明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出その他必要な訓練が行われているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

先生には満足
利用料の手渡し
15:00まで(長期休み等)
法人の体制は他デイサービスに
劣る

説
明
責
任
等

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信しているか

個人情報に十分注意しているか


